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EMMN
E@appoyn: Aivetar N =1000, g=2mm, d=15cm, [ =10cm,
i =10 A (XP,EP ue f = 50 Hz), i, -0,  g<h
Znreital n duvapn oTov oTTAICPO. ETTiong 10 peupa OoTo TTNVio Kal n duvaun oTov
OTTAIoUO, 6T1av To TrVvio dleyeipeTal amo taon 230 Vrms/50 Hz. R;,i0,=0.5 Q.

e ETtreidn u,, — oo Kal g < h, 10 TEdi0 OTOV
; £, oidnpo cival apeAnTéo (OAN evépyela OTO
£ SIGKeVO). Apa:
e . 298, 2g¢ 292

Bo  Hol(d—x) ueNI(d —x)

_ HolN?

= A
29

(d — x)i

| | ¢ | &1ToU EAAPON UTTOWN OTI:
ll. N 1 Bg — .UOHg

‘ 9 =B, S=B,-1(d—x)
"’ A=Ngp
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Opoiwg, atrd 1o JayvnTikG 1I000UVAUO KUKAWA:
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1=A(x) = “"zg )i
ow,(i,x) 0 uolNZB(d—x)
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fu = 0x Bx[ AL ] 0x
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a)Avi =10 A ouvexég 101€ f, = —1570,8 N < 0
B)Av i =+/2-10-sin(2w50¢t) 167€ £, = 3141,6 sin?>(100mt) N

loxuel OTl:
sin? wt = 5 (1 — cos 2wt)
Apa
fr =—1570,8 4+ 1570,8 cos 200t <O N
, .
MEON TIMN

AOYXETWC TOU €iD0OUG KAl POPAC TOU PEUNATOG, N
duvaun Teivel va KAgioel To DIAKEVO.

A=314-(0,15—x)-i Wb
B | Apa yia dedouévn €vraon, N Kivnon Tou
—_——— OTTAIOMOU AU&Avel Tn PON KAl CUVETTWG TV
1 1 , , , 1 i
evépyela Tou trediou (W, = 5/11).
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R:1 g _)L:NZ:Nz,uol(d_x):106-4n-10‘7-0,1(015_x)
I puol(d —x) 2R, 29 2-2-1073 ’
[Max =0, L=4712H
[lax=75cm, L=2356H
F Ni Nugl - 10%3-4m-1077-0,1
go:ﬁ:%—upz 29 (d—x)i = 7 103 (0,15 —x) - 10

[ax =0, ¢ =0,0472 Wb
[ax=75cm, ¢ =0,0236 Wb
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1. N?pol :
W, = ELLZ > W, = 19 (d — x)i?
Mo x =0, W, = 235,6]

[Max =75cm, W,=117,8]

1 . dL(x) N2p,l 10® -4 -10"7-0,1
= —j? = — 2 = — 10?2 = —1570,8 N
L 4g 4-2-10-3

Mpoooxn: Npoéonuo (—) aveCapTATWC TOU X

0, akivnToG OTTAIONOG
Av u(t) = V2Vsinwt T0TE:

_+Ldl+ oL d _+Ldi HMK

— —_— —_— -_ —_— —_—

u=ri 77 la T > U =ri 77
V=0+jwl)
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[a x = 0:

~

V 230 230

r+joL(x=0) 05 +,1007-4,712  1480,32289,98°
[ =0,15542 — 89,98° A

[ =

180
f(t) = —15,708i% = —0,7584 sin*(100mtt — ) N

, , 89,9871
i(t) =+v2-0,1554 - sin <1OO7Tt — >

Opwg,
1
sin®(wt — 0) = 5 [1— cosQuwt —20)]
Apaq,
179,96n
fo(8) = —0,3792 + 0,3792 cos  2mt - —
|
fr

Av x = % — f 0ev HETABAAAETQI
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Epapuovn: Aivetal Ot

N, =N, = N = 1000, g =1mm, A =100 cm?
Quodvwon Kal OKEDAOEIC apeAOUVTAl

a)

2.€ TTol0 B€01 TOU OTTAIOUOU EXOUME Ly qs KO
Limin- NO UTTOAOYIOTEI N L1 0y

Eav ioxuel Lipmin = 0,1 - Lijay KOI Ly () =

L Lini L —Limi ,
maxomin | 2macomin ¢o526, TTOIO N POTI GTOV

OTTAIOuO Otav I; = 1 A o1aBepO Kal TTWG
Xapaktnpileral n euoTadela TWV ONUEIWY
I0O0PPOTTIOC;

Edv o otrAlopog aTtpepetal e 100 ZAA, tToI10
N TGON OTO AVOIKTOKUKAWMEVO TTNViO 2.

Av TO yovaTo TNG KAMTTUANG pJayvnTIONG TOU
o1dnpou avrioToixei oe B, = 1,5 T, 1010 TO
MEYIOTO peUPA TOU TTNViou 1 WOTE va
Aeitoupyei n dIATAEN OTN YPOAUMIKI TTEPIOXN;

8 K
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Auon (1)
a)
| PP = 1 g  2-107°

L ST Ty A 4m-1077-1072

pr S 15915 - 105 22

N = W, v Wb

e Apa
N2 10°

3 Linax = = 6,283 H

R 15915 - 105

i lll.""!"nllld-""-..q ﬁ?. —

S Lyax Y1 8 = 0°,180°
Lyin YIQ 6 =90°,270°
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Auon (2)
b)
1+0,1 1-0,1
L1(0) = Lyax > + > cos20 | = 6,283 - (0,55 + 0,45c0s20)
1 _dL L — L
T(0) = 512 = = 2. 2= z == . sin20 -

T(0) = —12-6,283-0,45 - sin20 —» T(0) = —2,827 - sin20

Iooppo1T|0(0Tcva—0=>sm29—0=>29—mr=>9—%” K €T

H 1coppoTria gival euotabng 6TaV 2 E <0
dT

Mo 6 = 0: = = —2,2827c0s20 = —2,2827 < 0: EUoTadAg
Mo 6 =2: = = —2,2827c0s20 = 2,2827 > 0: AoTaAg
Mo 6 = m: = = —2,2827c0s26 = —2,2827 < 0: EuoTabrig
Mo § = 2: = = —2,2827c0s20 = 2,2827 > 0 :AcTabrig
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Auon (3)

dl, dp Nydd,  dLydf

=g ~Nege TN, dt =10 a
dL
d_91 — —5 654sin26
dg _ 100 rad
at “"e0 s

e,(t) = —59,22sin260 = —59,22sin[2(wt + 6,)]

BKRminA

NI
NI=R(p=RAB—>Bmax=mSBK$IS
min

Romin = 1,5915 - 105—v|a 6=0

- 1,5-1,5915-10° - 1072

TE -»1<24A
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